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6. (2б).   В магазині було 1050 кг картоплі. За перший день продали 
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того, що залишилось. Скільки кілограмів картоплі залишилось у магазині після продажу?    
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І варіант


1 º.  Обчислити (2 б):    а)    � QUOTE � ��� + � QUOTE � ��� ;  б) 1  - � QUOTE � ���   ;  в) � QUOTE � ��� + � QUOTE � ���;  г)  3 � QUOTE � ���   + 2 � QUOTE � ��� - 4  ; 


2 º.  Порівняти: (1 б):     а) � QUOTE � ���  і � QUOTE � ���  ;      б) � QUOTE � ���  і  1;   


3º  . Запишіть у вигляді неправильного дробу число (1 б. ):        1) � QUOTE � ���;       2) � QUOTE � ���;   


4 º )  Перетворіть дріб у мішане число (1 б. ) :   1) � QUOTE � ���;     2) � QUOTE � ���;  


5 ºº. Розв’язати рівняння :: а) � QUOTE � ���; (1 б) ;     б) 3 � QUOTE � ���  -  ( х + 1 � QUOTE � ���)  = 1  � QUOTE � ��� ; (2б)  
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